

Аргументы и 2003 - 16 марта, с 15
Вия Фабел.

АРТМАНЕ

Эта красавица с царственной заграничной внешностью родилась в Латвии. С 1949 года работала в местном драматическом театре. В кино пришла в 1962 году. Первым ее успехом на экране стала роль в картине «Родная кровь» с Евгением Матвеевым. Затем долгие годы больших и серьезных ролей ей не предлагали, лишь в 1978 году после выхода телефильма «Театр», где Артмане сыграла стареющую примадонну, зрители вновь

увидели, какая это талантливая и великолепная актриса. Последняя работа Вии Артмане в кино – это фильм с многозначительным названием «Любовь», снятый в 1991 году.

